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Income Loss

0.00K 70.25K

35.13K

Inventory Loss

0 1

0

Wage and Productivity Loss

0K 214K

107K

Other Financial Loss

0K 543K

272K

Positions Lost

0.00 30.00

15.00

Number of Responses

0 62

31

Under current circumstances, how long do you feel you can remain a viable business?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

3.23%
87.10%

3.23%
3.23%
3.23%

impossible to say more than ten months one to three months seven to ten months three to six months
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Has your business reopened during the past
month?

0% 50% 100%

Yes, we reope…

No, we remain…

90.00%

10.00%

Which of these statements best represents your view on the reopening of your business?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

We will be fully prepared to open on May …

We need significant assistance on how to …

92.31%

7.69%

Did you seek financial assistance in the last month
(EIDL, PPP)?

0%

20%

40%

60%

80%

No Yes

74.19%

25.81%

Did you receive assistance?

0%

20%

40%

60%

80%

Yes No Did not apply

27.59%

3.45%

68.97%


